Wykaz poprawnych odpowiedzi: 15
Pytanie 1: Pozostawiajac motorower nalezy:
“wpamietac o parkowaniu w miejscu bezpiecznym
“wzabezpieczy¢ go
M.pozostawi¢ uruchomiony silnik

Pytanie 2: W tej sytuacji skrzyzowanie moze opusci¢ pojazd:

Pytanie 3: W razie wypadku drogowego nalezy :
“wpoprosi¢ o pomoc 0s6b dorostych

“wzabezpieczy¢ miejsce wypadku w miare mozliwosci
.oddali¢ sie z miejsca

Pytanie 4: Widzac ten sygnat kierujacy pojazdem:

¥moze zawrocic
wrmoze skreci¢ w prawo po zatrzymaniu sie i upewnieniu, ze nie utrudni ruchu
moze skreci¢ w prawo bez zatrzymania sie

Pytanie 5: Ktoéry znak zabrania przekraczania predkosci 50 km/h?

A B C )
) ®

A

B

wC

Pytanie 6: Sygnat ten:

“woznacza, ze inni uczestnicy ruchu majg nadawany sygnat czerwony
wdotyczy kierujacego pojazdem skrecajacego w prawo
*“wumozliwia przejazd przez skrzyzowanie skrecajacym w lewo

Pytanie 7: Znak ten:



}I;ozn_a_c_za droge jednokierunkowa
“wnakazuje jazde na wprost przez skrzyzowanie
Woznacza wjazd na ulice z pierwszenstwem przejazdu

Pytanie 8: Widzac ten znak kierujacy motorowerem powinien:

“wspodziewac sie wypuktosci na jezdni, zastosowanej w celu spowolnienia ruchu pojazddw
“jechaé wolno
zwiekszy¢ predkosé, aby tatwiej wjechaé na wzniesienie

Pytanie 9: Ubytek oleju w silniku mozna uzupetnié:
dowolnym olejem

“wolejem tego samego gatunku i rodzaju

¥awaryjnie olejem roslinnym

Pytanie 10: W czasie udzielania pierwszej pomocy tetno sprawdza sie:
#po obu stronach szyi, uzywajac kciuka i pozostatych palcéw
“wpo jednej stronie szyi, trzema $rodkowymi palcami
kciukiem na przegubie reki
Wykaz poprawnych odpowiedzi: 3

tanie 1: Widzac te znaki nalezy:

Xprzyspies:zgyé do 30 km/h
“wzwolni¢ do 30 km/h
“liczy¢ sie z utratg panowania nad pojazdem jesl predkos¢ bedzie wieksza niz 30 /km/h

Pytanie 2: Przed przyjazdem karetki pogotowia osobie rannej mozna poda¢ cos do picia:
‘mtak

wtylko ciepte napoje

*nie mozna podawac zadnych ptynéw

Pytanie 3: Na tym skrzyzowaniu kierujacy pojazdem 1:

Mprzejezdza pierwszy
“wma pierwszenstwo przed pojazdem 3
“wustepuje pierwszenstwa pojazdowi 2

Pytanie 4: Zbyt duza predko$é moze spowodowaé:
“sutrate panowania nad motorowerem

“wzagrozenie w ruchu innych pojazdow

“wwpadniecie w poslizg przy ostrym hamowaniu

Pytanie 5: Widzac ten znak kierujacy pojazdem:
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“wpowinien uwaznie obserwowad cate otoczenie drogi
“rjest ostrzegany o miejscu na drodze szczegdlnie uczeszczanym przez dzieci lub bliskosci takiego miejsca
“wpowinien by¢ przygotowany do hamowania pojazdu, jezeli widzi dzieci w poblizu jezdni

Pytanie 6: Znak ten:

>X)

“rzakazuje postoju i zatrzymywania
zabrania tylko postoju
“wrostrzega, ze pozostawiony pojazd zostanie usuniety z drogi na koszt witasciciela

X

§

Pytanie 7: Widzac ten znak kierujacy pojazdem:

o

Wpowinien zatrzymaé motorower przed znakiem, niezaleznie od jego ustawienia
“wrpowinien zatrzyma¢ w miejscu do tego przeznaczonym
“wrjesli nie ma wyznaczonej linii, moze dojecha¢ do krawedzi skrzyzowania

Pytanie 8: Widzac ten znak kierujacy pojazdem jest ostrzegany o:

o)

zblizaniu sie do kilku wzniesien
*wzblizaniu sie do nieréwnosci jezdni
“wrkoniecznosci zmniejszenia predkosci pojazdu

Pytanie 9: Motorower musi posiadac tylne $wiatto pozycyjne:
“wrtak

Xnie

Xtylko podczas jazdy w terenie zabudowanym

Pytanie 10: Taka postawa kierujacego ruchem na skrzyzowaniu oznacza:

1

wmajacq nastgpi¢ zmiane dotychczas nadawanego sygnatu
#zezwolenie na wjazd
*wzakaz wjazdu

Pytanie 1: Hamulce te nosza nazwe:

wtarczowe
Ebebnowe



wentylowane

Pytanie 2: Po zatrzymaniu pojazdu przed tym znakiem, kierujacy:
powinien oczekiwaé na nadejscie droznika
nie moze kontynuowac jazdy, jezeli dréznik na to nie zezwala
Fmoze kontynuowac jazde, jezeli upewnit sie, ze nie zbliza sie pociag
Pytanie 3: Kierujacemu motorowerem nie wolno wjechac na przejazd kolejowy, jezeli:
opuszczanie zapor zostato rozpoczete
podnoszenie zapor nie zostato zakonczone
po drugiej stronie przejazdu nie ma miejsca do kontynuowania jazdy
Pytanie 4: Przed rozpoczeciem wyprzedzania kierujacy motorowerem powinien upewnic sie, czy:
ma odpowiednig widocznos¢
ma dostateczne miejsce do wyprzedzania
nie utrudni ruchu innym pojazdom
Pytanie 5: Pierwsza pomoc w przypadkach oparzen to:
gaszenie ptonacej odziezy
polewanie miejsca oparzenia zimng woda
unikanie ochtodzenia oparzonej skory

Pytanie 6: Na tym skrzyzowaniu kierujacy pojazdem 4:

¥ma pierwszenstwo przed pojazdem 2
ustepuje pierwszenstwa pojazdowi uprzywilejowanemu 3
$ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 1
Pytanie 7: Kierujacy motorowerem powinien dostosowa¢ predkos¢ jazdy do:
stanu nawierzchni drogi
umiejetnosci kierowania
warunkow atmosferycznych

Pytanie 8: W tej sytuacji zabrania sie:

zatrzymania pojazdu na poboczu,
zatrzymania pojazdu na jezdni,
postoju pojazdu na poboczu.

Pytanie 9: Sygnat ten oznacza:

zakaz wjazdu za sygnalizator, chyba ze w chwili zapalenia sie tego sygnatu pojazd znajduje sie tak blisko
sygnalizatora, ze nie moze by¢ zatrzymany bez gwattownego hamowania
¥zezwolenie na wjazd za sygnalizator

ze za chwile zapali sie sygnat czerwony

Pytanie 10: Znak ten:



“wwskazuje miejsce zatrzymania pojazdu w celu ustgpienia pierwszenstwa przejazdu
$uprzedza o wjezdzie na droge podporzadkowang
Mnakazuje zawsze zatrzymanie pojazdu

Wykaz poprawnych odpowiedzi: 11

Pytanie 1: Czarny wiacznik oznaczony symbolami jest:

Tk
Swiacznikiem klaksonu
Skierunkowskazow
“wéwiatet

Pytanie 2: Motorower zostanie zakwalifikowany jako nadmiernie uciazliwy dla srodowiska, jezeli:
“powoduje nadmierny hatas

“wz pojazdu wyciekaja rézne ptyny

“wzawartos¢ spalin jest nieprawidtowa

Pytanie 3: Widzac ten znak kierujacy motorowerem powinien przygotowac sie do:

znoszenia pojazdu tylko w prawo
rwystepowania silnych bocznych podmuchéw wiatru z jednej lub obu stron drogi
“wprzeciwdziatania zmianie toru jazdy wywotanej podmuchem wiatru

Pytanie 4: Na tym skrzyzowaniu kierujacy pojazdem 4:

“wustepuje pierwszenstwa pojazdowi 1
“wustepuje pierwszenstwa pojazdowi 3
¥jest na drodze z pierwszenstwem przejazdu,

Pytanie 5: Znak ten:

Wzezwala na kontynuowanie jazdy bez zatrzymania pojazdu
“wrwskazuje miejsce zatrzymania pojazdu,
Mzezwala na przekroczenie linii przy zatrzymaniu



Pytanie 6: Jezeli ofiara wypadku ma ztamanag noge, jest przytomna i wezwano juz pogotowie ratunkowe, to
nalezy:

jak najszybciej unieruchomi¢ ztamang konczyne

zakazac poruszania sie i uspokajac jq

chroni¢ ztamang konczyne przed przemieszczeniem i dalszymi urazami

Pytanie 7: Kierujacy motorowerem widzac zblizajacy sie pojazd do skrzyzowania powinien:
#wijechac¢ od razu na nie

zachowac szczegdlng ostroznosé

ustgpi¢ pierwszenstwa samochodowi

Pytanie 8: Kierujacemu motorowerem nie wolno:

oddalac¢ sie od pojazdu, gdy silnik jest w ruchu

wytgczac silnika, podczas oczekiwania na zielone swiatto na skrzyzowaniu
Wpozostawiac pracujacego silnika podczas ustepowania pierwszenstwa pieszym

Pytanie 9: Wiacznik w tej pozycji, zatacza swiatta:

mijania
pozycyjne
w.drogowe

Pytanie 10: Widzac ten znak kierujacy pojazdem:

Hjest ostrzegany o zwezeniu jezdni na odcinku 100 m
jest ostrzegany o zwezeniu jezdni po lewej stronie
powinien spodziewa¢ sie zwezenia jezdni po przejechaniu 100 m

Wykaz poprawnych odpowiedzi: 7
Pytanie 1: Uzywanie podczas jazdy motorowerem hetmu ochronnego obowiazuje:
na drodze gruntowej
w strefie zamieszkania
¥tylko na drogach twardych

Pytanie 2: Kierujacy motorowerem podczas kontroli drogowej przeprowadzonej przez policjanta:
powinien udostepnic¢ pojazd celem sprawdzenia stanu technicznego

nie musi pokazywac zadnych dokumentow
powinien okazac karte motorowerowgq

ma pierwszenstwo przed pojazdem 2
Xma pierwszenstwo przed pojazdem 3
przejezdza ostatni

Pytanie 4: Kierujacy pojazdem widzac ten sygnat:



O e

wie, ze za chwile nadawany bedzie sygnat zielony
Fmoze ruszy¢, przekraczajac linie zatrzymania,
powinien przygotowac sie do ruszenia.

Pytanie 5: Sygnaly te dotyczq

B
pieszych

rowerzystow
autobusow

C

Pytanie 6: W razie uczestniczenia w wypadku drogowym, w ktorym sa ofiary, kierujacy pojazdem powinien:
podja¢ dziatania zapewniajace bezpieczenstwo ruchu w miejscu wypadku
udzieli¢ niezbednej pomocy ofiarom wypadku

Hniezwiocznie usunaé pojazd z miejsca wypadku

Pytanie 7: Widzac ten znak kierujacy pojazdem:

powinien spodziewac sie pierwszego zakretu w lewgq strone
powinien jechac z ograniczona predkoscig
jest ostrzegany o 2 niebezpiecznych zakretach z ktdrych pierwszy w lewo

Pytanie 8: Jesli na skrzyzowaniu sygnalizator swietlny nadaje sygnat migajacy z6ity to oznacza ze:
sygnalizacja jest uszkodzona
nalezy sie stosowac do znakéw drogowych, jesli wystepujg

nalezy przyspieszy¢

Pytanie 9: Te znaki oznaczaja:

D

ograniczenie predkosci do 50 km/h
zakaz ruchu rowerow
.zakaz wyprzedzania rowerow

Pytanie 10: Predkos$¢ holowanego pojazdu w terenie zabudowanym wynosi:
20 km/h

30 km/h
60 km/h

Wykaz poprawnych odpowiedzi: 16

Pytanie 1: Na tym skrzyzowaniu kierujacy pojazdem A:



¥ma pierwszenstwo przed pojazdem B
ma pierwszenstwo przed pojazdem C
przejezdza ostatni

Pytanie 2: Widzac ten znak kierujacy pojazdem:

Rogatka

e
uszkodzona

zbliza sie do przejazdu kolejowego
wzbliza sie do granic miasta
powinien czeka¢ na drdznika

Pytanie 3: Z pasa ruchu oznaczonym takim znakiem mozna jechac:

w lewo
w prawo
prosto

Pytanie 4: Nie mozna kierowa¢ motorowerem, ktory:
nie ma tablic rejestracyjnych
powoduje nadmierny hatas
powoduje nadmierng emisje spalin do srodowiska

Pytanie 5: Jezeli sygnalizator umieszczony jest po prawej stronie jezdni, to zatrzymanie pojazdu
wynikajace z nadawanego sygnatu czerwonego:
¥moze nastgpic za linig zatrzymania
przed linig zatrzymania, w razie jej braku - przed sygnalizatorem
na srodku drogi poprzecznej

Pytanie 6: Kierowa¢ motorowerem nalezy w sposob uwzgledniajacy:
rzeczywiste lub mozliwe do przewidzenia zagrozenia na drodze
zasady kulturalnego zachowania sie¢ na drodze
niedoswiadczenie innych uczestnikéw ruchu, w szczegoélnosci takich, jak dzieci lub osoby niepetnosprawne

Pytanie 7: Po ugryzieniu przez psa nalezy:
zapamietac¢ wyglad lub rase psa
zawiadomic policje i stacje sanitarno-epidemiologiczng
niezwtocznie udac sie do lekarza

Pytanie 8: Obstuga techniczna motoroweru polega na:

¥tylko na utrzymywaniu w czystosci Swiatet zewnetrznych
sprawdzaniu przed jazda dziatania $wiatet stopu
sprawdzanie przed jazdq sprawnosci hamulcow

Pytanie 9: Droga hamowania jest najkrotsza wykorzystujac:
¥hamulec przedni
hamulec tylni



“wrdwa hamulce jednoczesnie

Pytanie 10; W tej sytuacji, po skreceniu w lewo, dopuszczalna predkos¢ motocykla wynosi:

i

20 km/h

30 km/h

40 km/h
Wykaz poprawnych odpowiedzi:

Pytanie 1: W motorowerze prawe lusterko jest:

“wprzydatne

obowigzkowe

“wnie obowigzkowe

Pytanie 2: Kierujacy motorowerem:

“wpowinien jechac z predkoscig nie utrudniajacq jazdy innym kierujacym

“wpowinien zachowac bezpieczny odstep od pojazdu poprzedzajacego

“wpowinien hamowacé w sposéb nie zagrazajacy bezpieczenstwu

Pytanie 3: W strefie zamieszkania predkos¢ jest ograniczona:

%wrdo 20 km/h

#do 50 km/h

3do 40 km/h

Pytanie 4: Znak ten:

“soznacza droge z pierwszenstwem przejazdu
“wzabrania skrecania na najblizszym skrzyzowaniu w lewo
“wroznacza skrzyzowanie- wlot drogi jednokierunkowej

Pytanie 5: Kierujacemu motorowerem nie wolno:

“wrudostepnia¢ motoroweru osobie nieletniej, ktéra nie posiada karty motorowerowej
“wjezdzi¢ po Sciezkach dla rowerdw

“rjezdzi¢ bez dowodu rejestracyjnego

Pytanie 6: Znak ten:

k.

':llﬂozn_a_c_za droge jednokierunkowa
*“rnakazuje jazde na wprost przez skrzyzowanie
“wrzabrania skretu na skrzyzowaniu

Pytanie 7: Znak ten zobowiazuje kierujacego pojazdem do :
e
P K.

T
“wrskrecenia w lewo przed znakiem
Fskrecenia w lewo za znakiem
jazdy prosto

Pytanie 8: Policjant zatrzyma dowod rejestracyjny w razie uzasadnionego przypuszczenia, ze:
“wmotorower jest nie zarejestrowany

“wmotorower zagraza bezpieczenstwu lub narusza wymagania ochrony $rodowiska

“smotorower ma nie sprawne hamulce

Pytanie 9: Alarmowy telefon pogotowia ratunkowego to:
999112

919

969



Pytanie 10: Skrzyzowanie na ktorym nie ma znakéw drogowych i sygnalizatorow $wietlnych nazywamy:
Wskrzyzowaniem drog prostopadtych

skrzyzowaniem drdég rownorzednych
skrzyzowaniem drog réwnolegtych



